

## ERRATA CORRIGE

### Allegato 1 al verbale N. 3

La commissione, constatato un mero errore nell'allegato a margine indicato, di seguito riporta la seguente correzione:

Candidato **Dr. LORENZINI Fabio**

Il punteggio titoli professionali è da intendersi 19,25 anziché 9,25 – mero errore materiale, come si evince dalla sommatoria del punteggio totale, pari a 65,82.

Roma, 19 Luglio 2017

LA COMMISSIONE:

Prof. Francesco Paolo Fanizzi (Presidente)

Prof. Mario Casciola (Commissario)

Prof.ssa Chiara Battocchio (Segretario)

